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 21 دوومیدانی‌کار 
در اردوی چهارم متمرکز

چهارمین اردوی متمرکز دوومیدانی از 13 بهمن 
ماه در مجموعه ورزشی آفتاب انقلاب شروع 
می‌شود. هیأت اجرایی فدراسیون دوومیدانی 
بعد از اولین انتخابی تیم ملی در بوشهر با 
ارزیابی رکوردها و وضعیت اردونشینان در سه 
اردوی قبلی، 21 دوومیدانی‌کار را به این اردو 
دعوت کرد تا برای 21 روز زیر نظر مربیان منتخب 

تمرین کنند.

 14 رکابزن 
در جاده و پیست قهرمانی آسیا

14 رکابزن ایرانی بنام در رقابت‌های قهرمانی آسیایی 
جاده تایلند و پیست مالزی پا می‌زنند. هر چند 
در بخش جاده علی لبیب و حسن سیف‌اللهی 
تنها رکابزنان مرد هستند و ایران رکابزن زن ندارد. 
اگر علی لبیب عملکرد خوبی در جاده ثبت 
کند احتمالاً برای حضور در مسابقه پیست به 
مالزی می‌رود. ایران در بخش سرعت مردان هم 

نماینده‌ای ندارد.
آرش میرباقری، آرتین صدیقی و آروین جواهری هم 
در رده جوانان مسابقه می‌دهند و محمد رامندی 

هم در رده زیر 23 سال.
در مسابقه قهرمانی آسیایی پیست، ستایش 
قلی‌پور در ماده سرعت جوانان شرکت می‌کند. 
ع وحید، پرستو آبسالان آلا  ملینا شوندی، زهرا زار
صالح ریاحی هم در نیمه استقامت پا می‌زنند. 
مائده نظری تنها دوچرخه‌سوار بزرگسال ایران 
در نیمه استقامت است و از تیم مردان هم 
خبری نیست مگر اینکه علی لبیب خودش 
را از تایلند برساند. آرش میرباقری و آرتین 
صدیقی هم با پایان قهرمانی آسیایی جاده 
برای رقابت‌های نیمه استقامت جوانان پیست 

به مالزی می‌روند.

29 بهمن؛ مرحله چهارم و پنجم 
لیگ آب‌های آرام

مرحله چهارم و پنجم لیگ آب‌های آرام ۲۹ و ۳۰ 
بهمن برگزار می‌شود. دریاچه آزادی تهران درحالی 
میزبان مرحله چهارم و پنجم لیگ آب‌های آرام 
خواهد بود که این مسابقات در بخش زنان 
و مردان در مواد مختلف کایاک و کانو برگزار 

. د می‌شو
در پایان نیم‌فصل اول رقابت‌ها بحرگستر پارس، 
پارس جنوبی و نوین تهران در بخش زنان و پارس 
جنوبی، ملوان نداجا و نوین تهران در بخش 
مردان رده‌های اول لیگ را در اختیار دارند. جلسه 
هماهنگی این مسابقات نیز یکشنبه ۲۸ بهمن از 

ساعت ۱۲ برگزار خواهد شد.
 

 تیم تهران، قهرمان مسابقات
 کیک بوکسینگ ایران

تیم استان تهران جام قهرمانی مسابقات کیک 
بوکسینگ زنان کشور را بالای سر برد. مسابقات 
کیک بوکسینگ قهرمانی زنان کشور به مناسبت 
دهه مبارک فجر و یادواره سردار دل‌ها شهید 
حاج قاسم سلیمانی و یاران دیرینه‌اش، دوشنبه و 
سه‌شنبه با حضور ۲۴ تیم از سراسر کشور در سالن 
ورزشی شهید کارگری کرمان برگزار شد. در پایان 
این رقابت‌ها، زنان تیم استان تهران الف با ۲ مدال 
طلا، یک مدال نقره و یک مدال برنز عنوان قهرمانی 
را از آن خود کردند. تیم استان تهران ب هم با دو 
مدال طلا و یک مدال نقره در جایگاه نایب قهرمانی 
قرار گرفت. تیم استان قم نیز با یک مدال طلا، 

یک مدال نقره و دو مدال برنز سوم شد.

 8 اسکی باز صحرانوردی 
در بازی‌های زمستانی هاربین

هشت اسکی‌باز صحرانوردی به بازی‌های آسیایی 
زمستانی هاربین می‌روند.

تیم ملی اسکی صحرانوردی ایران با ترکیب سمانه 
بیرامی باهر، عاطفه صالحی، ساحل تیر و فرنوش 
کیاشمشکی زنان ، دانیال ساوه شمشکی، مهدی 
تیر، علیرضا مقدید و سیداحمدرضا صید مردان 
به نهمین دوره بازی‌های آسیایی زمستانی اعزام 
می‌شود. مصطفی میرهاشمی و  آزاده کیاشمشکی 
هم مربیانی هستند که تیم را در هاربین همراهی 

. می‌کنند

دو ستاره ایرانی بین برترین‌های 
بسکتبال ۳x۳ جهان

اسم دو ایرانی بین بهترین بسکتبالیست‌های سه 
نفره جهان فدراسیون جهانی به چشم آمد. سایت 
رسمی فدراسیون جهانی بسکتبال )FIBA( با انتشار 
 ۳x۳ گزارشی به معرفی برترین بازیکنان بسکتبال
هر کشور پرداخت که دو ستاره ایران را نیز در این 

لیست معرفی کرد.
متین آقاجان‌پور و مها عابدی، دو ستاره برتر 
بسکتبال سه نفره ایران زنان و مردان هستند 
که طبق نظر فدراسیون جهانی، در سال ۲۰۲۵ 
می‌توانند برای تیم‌های ملی ایران بدرخشند. 
فدراسیون جهانی در این گزارش برترین‌های زنان 

و مردان کشورها را معرفی کرده است.
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3 منهای فوتبال

3 اردو و 6 بازی تدارکاتی برای تیم ملی قبل از لیگ ملت‌های 2025

دورخیز برای روزهای خوب والیبال

لیگ  وع  شر به  مانده  روز   123
ملت‌های 2025، سه اردو و 6 بازی 
تدارکاتی تیم ملی والیبال قطعی شد. 
اولین میدان بزرگی که 21 خردادماه 
سال آینده، پیاتزا روی نیمکت تیم 

ملی والیبال ایران می‌نشیند.
ملی  تیم  برنامه  درباره  تقوی   
می‌گوید: »سه اردوی تدارکاتی و 6 
بازی دوستانه تیم ملی در ایتالیا، 
آرژانتین و لهستان قطعی شده 
برنامه  و  توافقات  طبق  است. 
پیاتزا، تیم ملی والیبال ایران در 
هر سه کشور میهمان است و همه 
هزینه‌های اقامتی و تمرینی تیم 
را میزبان می‌دهد تا تیم ملی با 
بهترین شرایط در لیگ ملت‌های 

والیبال ۲۰۲۵ حاضر شود.«
طبق برنامه، تیم ملی والیبال ایران 
دو هفته مانده به لیگ ملت‌ها 

یعنی 7خرداد به ایتالیا می‌رود و بعد 
از اردوی ۵ روزه و دو بازی دوستانه 
با تیم ملی ایتالیا برای سازگاری با 
شرایط زمانی و آب و هوایی، از 11 تا 
17 خردادماه اردوی یک هفته‌ای در 
آرژانتین می‌زند و دو بازی تدارکاتی 
هم با تیم ملی این کشور انجام 
می‌دهد. قرار است تیم ملی والیبال 
قبل از هفته سوم لیگ ملت‌ها طبق 
توافق با فدراسیون والیبال لهستان، 
اردوی ۶ روزه‌ای از ۱۸ تیرماه برپا ‌کند و 
دو بازی دوستانه هم قبل از شروع 
هفته سوم لیگ ملت‌ها در گدانسک 
با تیم ملی لهستان انجام می‌دهد. 
البته فدراسیون پیگیر یک اردو در 

صربستان یا ترکیه هم هست.
 سید میلاد تقوی رئیس فدراسیون 
خیلی خوشبین است که تیم 
ملی شرایط بهتری داشته باشد: 
منظم‌ترین  ملی  تیم  »امسال 
برنامه اردویی و بازی تدارکاتی را 
دارد و همین مسأله هم اعتماد 
به نفس بازیکنان را بالا می‌برد و 

بنابراین تیم امسال شرایط بهتری 
می‌کند.« پیدا 

به  امیدوار است ملی‌پوشان  او 
در  »ما  برگردند:  روزهای خوب 
بدترین شرایط برنامه‌ریزی کردیم 
اما همه تاش ما این بود که شاکله 
برنامه انجام شود. تا به حال سابقه 
نداشته تیم ملی والیبال در ایتالیا، 
آرژانتین و لهستان با هزینه میزبان 
اردو بزند و با تیم ملی آنها هم بازی 

تدارکاتی برگزار کند. ما سعی کردیم 
کشورهایی را انتخاب کنیم که به 
میزبانان نزدیک هستند. امیدوارم 
با این شرایط بچه‌ها به روزهای 

خوب برگردند.«
با این حساب تیم ملی والیبال 
بعد از بحران فصل قبل، این فصل 
برای  با برنامه و شرایط بهتری 
دفاع از اعتبار ایران پا به رقابت‌ها 

می‌گذارد.

مهدی صابری پرتابگر وزنه، این روزها سودای 
رکوردشکنی دارد. هرچند او با مصدومیت مچ 
دستش مدتی دور از تمرین سر کرد تا به گفته 
خودش از این مرحله سخت هم رد شود. او 
اما می‌خواهد سال آینده، هم رکورد پرتاب 
وزنه ایران را بزند و هم مدال بگیرد: »من همه 
انرژی‌ام را برای قهرمانی آسیایی خردادماه 
سال آینده گذاشته‌ام تا رکوردشکنی کنم؛ هم 

رکورد بزنم و هم مدال بگیرم.«
او این‌بار می‌خواهد وزنه‌اش را بیشتر از 20 
متر پرتاب کند: »رکورد بالای 20 متر معمولاً در 
مسابقات مدالی است. من هم چند بار بالای 
19 متر پرتاب کرده‌ام و حتی امسال رکوردم 
19 متر و 84 سانتیمتر بود اما حالا تنها با 
شکستن رکورد پرتاب وزنه ایران آرام می‌گیرم. 
البته من در تمرین 21 متر هم پرتاب کرده‌ام.«
پرتابگر وزنه به خاطر درمان مصدومیت 
مچ دستش، در اولین انتخابی تیم ملی به 
میزبانی بوشهر غایب بوده: »مچ دستم در 
تمرین مصدوم شد. مصدومیتم به خاطر 
پرتاب نبود؛ هم ترک‌خوردگی استخوان دستم 
بود و هم به تاندون دستم فشار آمده بود. 

بابت همین در انتخابی بوشهر نبودم.«
صابری حالا تمرین را دوباره از سر گرفته: »با 

درمان خوب شده و شروع به پرتاب کرده‌ام 
و خوشبختانه فعلاً درد ندارد. به همین خاطر 
فعاً وزنه 5 کیلویی پرتاب می‌کنم، دو هفته 

دیگر وزنه 6 کیلویی و بعد هم 7 کیلویی.«
به نظر پرتابگر وزنه، اردوی متمرکز باعث 
پیشرفت دوومیدانی‌کاران شده: »اردوهای 
متمرکز خیلی خوب است. برای اولین‌بار ما 
7-6 ماه قبل از مسابقه در اردوی متمرکز بدون 
هیچ دغدغه‌ای تمرین می‌کنیم. بچه‌ها هم 
با اینکه فصل مسابقه نیست اما در انتخابی 
رکوردهای خوبی ثبت کردند که نشان‌دهنده 
پیشرفت آنهاست. من هم به رغم مصدومیت 
در اردو تمرین داشتم و ان‌شاءالله در رکوردگیری 
فروردین »پرتاب قشنگه« را انجام می‌دهم.«

او با اینکه ساکن مشهد است و آنجا تمرین 
می‌کند اما در اصفهان درخواست استخدام 
داده: »درست است که ساکن مشهد هستم 
و آنجا تمرین می‌کنم اما برای اصفهان 
با استاندار  مسابقه می‌دهم و در دیدار 
اصفهان هم درخواست شغل کردم که 
ایشان قول‌هایی دادند. هرجا صاح بدانند، 
استخدام می‌شوم. امیدوارم جوری باشد 
که برای حضور در اردو و مسابقه مشکل پیدا 

» . نکنم

اولین واکنش آقای خاص به پیشنهاد سرمربیگری آذربایجاناولین واکنش آقای خاص به پیشنهاد سرمربیگری آذربایجان

محمد بنا: همیشه افتخارم بالا بردن پرچم ایران بود

سرمربی سابق تیم ملی کشتی فرنگی 
مدتی است به صدر اخبار رسانه‌ها 
برگشته است. محمد بنا که مدت‌ها 
بود از خانه هم بیرون نمی‌آمد یکباره 
با انتشار یک خبر مهم و ویژه به چهره 
مهم رسانه‌ها تبدیل شد. این خبر هم 
به ماجرای پیشنهاد فدراسیون کشتی 
آذربایجان مربوط می‌شد که با مبلغ 
هنگفتی به دنبال جذب محمد بنا بود 

اما هنوز با گذشت مدت زیادی از این 
پیشنهاد اما سرمربی تیم ملی کشتی 
فرنگی هنوز پاسخی به این پیشنهاد 

است. نداده 
محمد بنا یکشنبه هم در خانه کشتی 
حاضر شد و با علیرضا دبیر و حسن 
رنگرز و تعدادی از قهرمانان تیم ملی 
دیدار کرد تا باز هم این ماجرا مطرح 
شود که شاید او تصمیمش را برای 
حضور در کشور آذربایجان گرفته است 
اما به نظر این گمانه‌زنی‌ها در حال 

حاضر درست نباشد.
محمد بنا که معمولاً اهل مصاحبه با 

رسانه‌ها نیست با تأیید پیشنهاد اخیر 
فدراسیون کشتی آذربایجان گفت: 
»واقعاً نمی‌دانم این خبر از کجا به 
بیرون درز کرده؟ آذربایجانی‌ها مطرح 
کردند یا از دوستان داخلی کسی این 
ماجرا را مطرح کرده اما واقعاً بعضی 
مواقع فکر می‌کردم که اصلاً مرده‌ام که 
کسی هیچ سراغی از من نمی‌گیرد.«
سرمربی افتخارآفرین کشتی فرنگی 
کشور  در  وزی  ر »چند  داد:  ادامه 
آذربایجان به دعوت مسئولان کشتی 
این کشور میهمان بودیم و این ماجرا 
هم در همان‌جا مطرح شد. البته این 

حضور و پیشنهاد هم مربوط به این 
چند روز نیست و مدتی از آن ماجرا 
گذشته، اما واقعیت این است که 
نه اولین پیشنهاد بوده و نه آخرین 
آن خواهد بود اما نمی‌دانم چرا 

این قدر سر و صدا به پا کرد.«
بی‌پاسخ  بر  عاوه  بنا  محمد 

گذاشتن این‌ سؤال که جواب او به 
پیشنهاد آذربایجان چه بوده، گفت: 

»جواب دادن به پیشنهاد بنا به دلایل 
متعدد سخت اما همیشه گفتم که 
بزرگترین افتخارم در زندگی‌ام این بوده 

که پرچم کشورم را بالا ببرم.«

سرمربی تیم ملی پاراوالیبال بعد از توافق برای ادامه همکاری

هادی رضایی: رقبا دو تورنمنت رفتند، ما هنوز دعوا می‌کنیم

بعد از کش و قوس‌های فراوان، 
فدراسیون  با  رضایی  هادی 
جانبازان و توان‌یابان به توافق 
رسید تا هدایت تیم ملی والیبال 
نشسته را برعهده بگیرد. چند 
هفته پیش بود که فدراسیون 
اعام کرد با هادی رضایی به 
توافق رسیده اما چند روز بعد 
رضایی این ماجرا را تکذیب 
کرد. فدراسیون تصمیم گرفته 
دو تیم در والیبال نشسته به 
طور همزمان فعالیت کنند تا 
کار مهم پشتوانه‌سازی را انجام 
بدهد اما امکانات و داشته‌های 
فدراسیون مشکل ایجاد می‌کند. 
همین هم باعث شده بود تا 
هادی رضایی با بیان اینکه 
ح وظایف مشخص نیست، از  شر
پذیرش مسئولیت تیم ملی فاصله 
بگیرد. این ابهام دلیلی شد تا 
یک نشست سه‌جانبه بین غفور 
کارگری رئیس کمیته بین‌المللی 
پارالمپیک، جلیل کوهپایه‌زاده 
و هادی رضایی در کمیته ملی 

پارالمپیک برگزار شود.

آقای رضایی ظاهراً بعد از 
کش‌وقوسی که وجود داشت، 

به عنوان سرمربی تیم ملی 
ابقا شدید؟

بله؛ من ابهام‌هایی درباره نحوه 

همکاری داشتم و به همین دلیل 
نشستی با مسئولان کمیته ملی 
پارالمپیک و فدراسیون برگزار شد 

که در نهایت به توافق رسیدیم.
چه مواردی ابهام به وجود 

آورده بود؟
به هر حال تصمیم فدراسیون این 
است که دو تیم تشکیل شود و 
ح وظایف  برای نحوه همکاری شر

نبود. مشخص 
 اعتقاد داشتم که وقتی قرار است 
دو تیم به طور همزمان فعالیت 
کنند، باید شرح وظایف هر یک 
از تیم‌ها به طور جداگانه مشخص 
باشد. با توجه به اینکه فاصله 
یکی، دو ماهه بین مسابقات 
قهرمانی جهان و بازی‌های ناگویا 
وجود دارد، باید درباره این موارد 
صحبت می‌شد که در نهایت 
قرار شد تیم اصلی به مسابقات 
قهرمانی جهان برود و تیم دوم 
هم با ترکیب نفرات جوان راهی 
ناگویا شود. پاراوالیبال پتانسیل 
بسیار خوبی دارد که اگر درست 
از آن استفاده شود، می‌تواند 
در ناگویا با یک تیم جوان هم 
قهرمان شود که این اتفاق بسیار 

مهم خواهد بود.
این یعنی احتمال از دست 
دادن مدال طلای والیبال 

نشسته در ناگویا.
باید ببینیم چه اتفاقی در آینده رخ 
می‌دهد و تیم دوم به چه شکلی 
آماده می‌شود اما ممکن است 
که این اتفاق هم رخ بدهد اما 
برای مسابقات قهرمانی جهان و 

نمی‌توانیم 
ورزش را 
تعطیل 

کنیم، ما 
همین 

الان هم از 
برنامه عقب 

هستیم. 
رقبای ما در 
پارالمپیک 
پاریس دو 

تورنمنت 
را تجربه 
کرده‌اند 

اما ما هنوز 
دعوای تیم 

»الف و ب« را 
داریم

سوال و جواب

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

سهمیه پارالمپیک لس‌آنجلس 
فقط تیم قهرمان سهمیه حضور 
در این بازی‌ها را به دست می‌آورد. 
زود است که الان درباره آینده 
پاراوالیبال قضاوت کنیم اما از 
دست دادن سهمیه پارالمپیک 
هزینه‌های زیادی روی دست ما 
می‌گذارد. دوباره باید تلاش کنیم 
و در مسابقات بعدی به دنبال 

سهمیه بدویم.
با توجه به شرایط مالی 

که فدراسیون جانبازان و 
توان‌یابان دارد، به نظر تشکیل 

دو تیم به طور همزمان، هزینه 
زیادی می‌خواهد.

این دغدغه اصلی من بود و درباره 
همین موضوعات صحبت کردیم 
و قول دادند که کمک کنند. 
نمی‌توانیم ورزش را تعطیل کنیم، 
ما همین الان هم از برنامه عقب 
هستیم. رقبای ما در پارالمپیک 
تجربه  را  تورنمنت  دو  پاریس 

کرده‌اند اما ما هنوز دعوای تیم 
»الف و ب« را داریم.

در صورت اعزام تیم »ب« به 
بازی‌های پاراآسیایی ناگویا 

ممکن است که این تیم بعد از 
سال‌ها مدال طلا را از دست 

بدهد. یعنی این موضوع دیگر 
دارای اهمیت نیست؟

این  جوابگوی  باید  دوستان 
موضوع باشند اما برای قضاوت 
درباره این تیم زود است. الان 

باید اردوها تشکیل شود و این 
تیم برنامه‌های تمرینی خود را 
پیش ببرد تا مشخص شود که چه 
اتفاقی ممکن است رخ بدهد. روی 
کاغذ داشتن دو تیم اتفاق بسیار 
مهمی است اما باید دید ورزش 
ایران به جایگاهی رسیده که مدال 
را فدای جوانگرایی کند یا نه. اگر 
رسیده باشد، به نظرم می‌ارزد تیم 
جوان را بفرستیم ناگویا، حتی اگر 

بدون مدال برگردد.

لحظه‌شماری پرتابگر وزنه برای روزهای پرهیجان  

صابری: قهرمانی آسیا رکوردشکنی می‌کنم

فائزه زمانی/ علی حبیبی‌نژاد ملی‌پوش 
بوکس، الوی تورس سرمربی جدید تیم 
ملی بوکس را مربی خوبی می‌داند و 
معتقد است او می‌تواند به بوکس ایران 
کمک کند. در شرایطی که تیم ملی در دو 
دوره قبلی بازی‌های آسیایی ناکام بوده، 
به شرط حمایت، مدال  حبیبی‌نژاد 
بوکسورها در ناگویا را غیرممکن نمی‌داند.

 او دلیل دوری اخیرش از اردوهای تیم 
ملی را استراحت پزشکی می‌داند: »بعد از 

انتخابی المپیک به دلیل مصدومیت فک 
استراحت پزشکی داشتم، به خاطر همین 
با هماهنگی فدراسیون مدتی از اردوها 
دور بودم وگرنه مشکلی با فونتانا سرمربی 

سابق تیم ملی نداشتم.«
حبیبی‌نژاد معتقد است سرمربی جدید 
تیم ملی می‌تواند به بوکس ایران کمک 
کند: »تورس مربی خوبی است و مدتی هم 
دستیار آسه بال سرمربی سابق تیم ملی 
بوده. او انرژی خوبی دارد و از وقتی آمده 

تغییرات تکنیکی و تاکتیکی زیادی حس 
کرده‌ایم. مطمئن هستم اگر امکانات لازم 
را در اختیار او بگذارند حتماً نتیجه خواهد 
داد و می‌تواند به بوکس ایران کمک کند.«

ملی‌پوش بوکس در واکنش به شانس تیم 
ملی در بازی‌های آسیایی ناگویا می‌گوید: 
»در این 2 هفته جو اردوها خیلی بهتر از 
قبل بوده و حتی از نظر تغذیه هم شرایط 
بهتر است اما اگر از بوکس توقع مدال 
دارند، باید حمایت‌ها بیشتر از اینها شود 

و حداقل، حقوق‌ها را پرداخت کنند که 
بوکسورها بتوانند بدون دغدغه ذهنی روی 

تمرینشان تمرکز کنند.
دوره قبل حسینی تازه آمده بود و فرصت 
چندانی نداشت اما این دوره شرایط فرق 
می‌کند. هنوز 17 ماه باقی مانده است 
و اگر از همین الان شروع کنیم، با یک 
برنامه‌ریزی خوب می‌شود در بازی‌های 
آسیایی ناگویا ناکامی دو دوره قبل را جبران 

» . کرد

با برنامه‌ریزی خوب می‌توان در ناگویا مدال گرفت

حبیبی نژاد: حداقل، حقوق‌ها را پرداخت کنند

مهری رنجبر
روزنامه‌نگار


